

2018年10月6日

關於巴勒斯坦聯邦的想法

作者：但以理·傑斯特 Daniel Juster,
神學博士 Restoration from Zion of Tikkun Global 事工

一個新的聯邦計劃？

以色列報刊報導了解決以色列和巴勒斯坦人之間衝突的新嘗試 - 一個關於猶大和撒馬利亞（約旦河西岸）巴勒斯坦地區的“聯邦計劃”。最初的聯邦計劃是以葛·阿隆(Yigal Allon)在 1967 年戰爭後提出的。



近期歷史

從 1948 年到 1967 年，約旦統治了約旦河西岸（包括東耶路撒冷和舊城）並聲稱擁有對其的主權。他們沒有給約旦河西岸的巴勒斯坦人公民身份。埃及統治著加沙也沒有給予巴勒斯坦人公民身份。約旦由一個被稱為哈希米特人的阿拉伯家族統治，他們不被視為巴勒斯坦人，儘管約旦的大多數人口是巴勒斯坦人。

約旦是最初的英國託管巴勒斯坦區的一部分。在國際聯盟的分管計劃中，約旦被創建並與約旦以西的領土分開，該領土仍然屬“巴爾福宣言”之下，並被確認為猶太人民的家園。1947 年，聯合國提出了另一項分管計劃，將猶太、撒馬利亞、東耶路撒冷和加沙的巴勒斯坦人作為一個國家；其餘的土地歸於猶太人。以色列接受了這一計劃，阿拉伯世界拒絕了。隨後發生了以色列贏得的獨立戰爭，但以色列失去了耶路撒冷舊城猶太區和東耶路撒冷猶太區，包括希伯來大學和哈達薩醫院。

阿隆計劃(The Allon Plan)

1967 年的戰爭使以色列控制了約旦河西岸的整個地區。但現在著名的人口爭論開始了。它指出，以色列作為一個猶太民族國家為了生存下來，無法將西岸和加沙的占絕大多數阿拉伯人納入以色列。這將使民主以色列國中的阿拉伯人占多數。在奧斯陸協定前提下，以

及作為尋求以色列和巴勒斯坦人之間和平的一種方式，阿隆提出了第一個與西岸阿拉伯人分離的計劃。阿隆是工黨的著名將軍和政治領袖。

阿隆計劃包括為以色列保留東耶路撒冷地區，特別是那些在 48 年戰爭之前是猶太人的地區，然後在東耶路撒冷增加猶太人定居點。其次，它促進了猶太和撒馬利亞的猶太人定居點以及軍事前哨，這對於戰略深度和以色列的安全都很重要。其想法是擴大以色列，並將巴勒斯坦人納入約旦。

約旦對阿隆計劃的回應

多年來，以色列希望在侯賽因國王之下的約旦 - 可能接受這樣的計劃，因為他聲稱約旦河西岸屬於約旦。但他並沒有對阿隆計劃所設想的領土妥協持開放態度。最後他放棄了對西岸的所有權利。為什麼呢？因為他有自己的人口問題。在約旦，許多巴勒斯坦人沒有完整的權利，他們可能起義並推翻約旦統治者——少數民族哈希米特人。

奧斯陸協定沒有明確要求建立一個巴勒斯坦國，有些人說，簽署奧斯陸協定的總理伊紮克·拉賓沒有設想一個巴勒斯坦國。但是在奧斯陸協定簽署之後的幾年裡，談判很快就朝這個方向發展，巴勒斯坦人兩次被巴拉克總理和奧爾默特總理提議建國。然而，當加沙從巴勒斯坦權力機構中解體並被哈馬斯接管時，儘管仍有人繼續贊成這一想法，但兩國解決方案的任何現實前景都被封殺了。我曾寫過，我認為加沙應該聯到埃及，而約旦河西岸的巴勒斯坦地區應成為約旦的一個聯邦。但約旦拒絕這項計劃，因為他們害怕有太多的巴勒斯坦人在他們統治之下。

然而，有一個假設，一個根源，使解決方案變得不可能。就是所有人都需要在一個民族國家擁有完整的公民身份。道德準則碑上有這樣寫嗎？為什麼巴勒斯坦人不能擁有自治領土，選舉自己的政府，擁有約旦護照，並將經濟與約旦和以色列聯繫在一起？錯誤的假設使我們無法向前。所以這看起來像是部分地回歸阿隆的計劃。在這個計劃中，西岸的猶太人定居點得以保留；在猶太人地區建設定居地將是合法的，但設在明確定義的巴勒斯坦自治區裡面則不然。

這是特朗普的計劃嗎？沒有人知道.....可能嗎？不太可能，因為巴勒斯坦人對以色列的拒絕是基於宗教根源的。在所有這一切中，我們需要記住，雖然我們希望巴勒斯坦人得到良好和正義的待遇，但在這個問題上的宏觀宇宙正義的基礎是明確肯定這片土地是猶太人民的應許之地。上帝是至高無上的，可以隨祂心意分配土地。可以在缺乏這種共識的基礎上達成一個臨時解決方案嗎？有可能，但如果沒有最終服從上帝的旨意，方案不會是長久的。

聖經上“外邦人”的意義



Asher Intrater 談到從神的角度看外邦人（族群）。

[點擊這裡觀看！](#)

字幕：中文，葡萄牙語，丹麥語，荷蘭語，法語，西班牙語。

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息